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Moderato, alla marcia � = 104
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I. Introduktion



Tempo giusto � = 92

Original-Thema

A B

14

C

D E

28 VAR. I

F

38

G

3

46

3 3
3

3 3 3

H

51

VAR. II I

J L'istesso tempo, brillante VAR. III
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II. Thema mit Variationen



K L ritard.
VAR. IV Più lento � = 80
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Andante  � = 72 Cadenza ad libitum
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Vivace �� = 66
III. Finale

A B rallentando

C Poco meno, Tempo di Valse �� = 60 D

E F

G H I
accelerando
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J Tempo I �� = 66
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Q R

152

S T

U ritenuto V W rallentandoX

190 ritard. Andante  � = 72 Presto � = 192

6
I n t r o d u k t i o n  u n d  T h e m a  m i t  Va r i a t i o n e n

Fagotto 1


